

华源公司召开工作会议



七月五日上午，华源公司在华源生态园二楼会议室召开2020年上半年工作汇报会，会议由办公室主任吕治国主持。参会人员有各公司助理及以上，财务人员，办公室人员。会议主要围绕三月22日目标责任书内容进行汇报，各个单位负责

人依次进行汇报，从各分公司的安全、业绩、工作完成程度多方面进行汇报。董事长对各单位各部门工作予以肯定的同时也提出了一些建议。希望在2020年下半年再接再厉，推动各项工作再上新台阶。

七月五日下午，进行集体学习，由物业公司经理孙建军主持，首先孙经理对本次学习内容进行了阐述，对上一期学习交流效果给予肯定，也和大家分享了自己的理解。学习内容是根据三月五日董事长在经理扩大会议上的讲话稿进行背诵与理解，争取人人当讲师，锻炼每一位员工的口语表述能力和文字理解能力。这种学习方

式，不仅使大家的水平得到锻炼，更把领导的思想转变成员工的思想。深刻地领会公司的发展历程和发展方向。

最后孙经理对下期学习做出了安排，希望大家依旧动力不减，继续学习。



(华源农业公司 鲁社)



小故事大智慧

吃肉与吃苦

每晚吃饭的时候，山姆总会闻到一股肉香，那是从对门邻居家的餐桌上飘出的，他会使劲地吸气，将香气都吸到自己的身体里。时间一长，山姆就能根据肉香判断邻居吃的是什肉。山姆不明白邻居家的餐桌上为什么会有那么多的肉，而自己却每天吃青菜。

山姆经常情不自禁地站在门口看着邻居一家吃鱼吃肉，看着看着，口水不知不觉地流出来。

邻居常常会夹上一块肉给他，然后说：“回去吧，肉都凉了。”

有一天，山姆终于忍不住问妈妈：“为什么邻居家的餐桌上总会有鱼和肉，而我们家却没有呢？”

妈妈没有回答。

一个星期天，妈妈问：“今晚你不想吃肉？”

“想啊，我好饿。”山姆高兴地说。

“那好，你睡醒。”妈妈说。

妈妈带着山姆来到了一个工地上，她向工头要了一份劳动单，总共有1000块，那赚了可得10美元。妈妈对山姆说：“快睡吧，睡完了今晚就有肉吃了。”

山姆睡了一段时间后，腿脚有些发麻，妈妈鼓励他：“已经赚了100块，可以再赚一美元了。睡吧，再努力一会儿，孩子睡不动了。”

“妈妈，干这活太辛苦了。”山姆伸伸懒腰说。

“睡一下吧，睡一下再睡。”妈妈说。

山姆这样折腾一会儿又睡一会儿，而妈妈总是不停地催。山姆记得那次天气非常热，妈妈的衣服被汗浸透，像刚淋过雨似的。真是太累了，山姆真想不干了。他试探着把说出去，妈妈说：“孩子，不经过辛勤劳动，哪能尝得到幸福？”

到了傍晚，母子俩终于把活干完了。妈妈从工头那儿拿了10美元。这时候，山姆觉得真了不起。

晚上，餐桌上摆上了香喷喷的鱼和肉，弟弟妹妹吃得非常香。

“孩子，我想你已经知道了邻居餐桌上为什么每餐都有肉了吧。这就叫吃苦，你知不知道？”

山姆的心灵受到了震撼，面对餐桌上的鱼和肉，还有吃得正香的弟弟妹妹，他哭了。

从此以后，山姆牢牢记住了“吃苦”这两个字，在学习和生活中时刻严格要求自己。

【感悟】“吃得苦中苦，方为人上人”，母亲让孩子切身体验吃“苦”，就能够让孩子感受到“甜日子”是来之不易的。

滨河幼儿园在华源农业文化生态园举行亲子游园活动



美丽宜人的七月悄然而至，在这花香四溢、欢声笑语的日子里，滨河幼儿园组织幼儿、家长于七月四日举办了一个“以大手牵小手”为主题的亲子游园活动。整个活动以生态园配备专职讲解员，老师带队，家长牵手幼儿游览的方式进行。

首先游览的是智能大棚。在花卉大棚，各种花朵竞相怒放，沁人心脾的花香扑鼻而来，美不胜收，导游员对各种花

卉都作了一一的介绍。详细的解读，如花期的长短，花卉的生长环境等。在果蔬大棚的游览中，有位老师问一名幼儿：“你吃过香蕉吗？”幼儿回答：“吃过，我昨天还吃了呢！”老师又问：“你知道香蕉是怎么来的吗？”幼儿回答：“不知道”，老师说：“大家抬起头，这是什么？”大家异口同声的回答：“香蕉”。老师说：“对，这就是香蕉树上结出的香蕉，经过园艺叔叔、阿姨的栽培，浇水、施肥，精心照料结出了我们大家都喜欢吃的香蕉。”然后，在家长的建议下，老师、家长、孩子合影留念。

这样的游园活动不仅丰富了孩子们的生活，融洽了师生关系，还拉近了幼儿和父母、爷爷、奶奶的关系，更是培养了相互的情感，增进了相互团结的意识，增进了家园互动，培养了孩子们的认知意识、合作意识、参与意识，让孩子们视野得到了拓展，让孩子们快乐而有意义的度过童年。

欢乐的时光总是过的很快，希望与美好就在不远处等待。转眼已是中午时分，全体老师、家长、幼儿依依不舍地离开了生态园。



(华源农业公司 杜登)

规范财务规章制度 提高数据准确性

针对2020年7月5日会议中董事长提出的严重问题，财务总监孙秀珍于2020年7月6日上午及时组织财务全体人员召开财务工作会，对出现的问题进行分析，提出整改方法，杜绝以后出现同类问题。要求财务人员，要相互沟通，勤学勤问，每月会计和出纳要及时对账，做到日清月结，账实相

相符、账账相符，对每月的财务报表要比照对比，做到表与表衔接、表与表相符。今后要加强财务管理，严明律己，严格分工，各司其职，相互配合，互相监督、复核，杜绝跑、冒、滴、漏，确保财务数据的正确性。外出学习培训人员，要回来多分享学到的业务知识，紧跟税法，定期组织财务人员进行业务

培训，让学到的知识要人人皆懂，人人皆会，逐步增强业务知识，要学以致用，把学到的知识用到工作中。

宁日总经理特别指出，一定要复核，强调复核的重要性。给财务人员提出了重点，敲响了警钟。

(总公司财务部 薛云生)

慰问老党员 传递党温情

在隆重纪念中国共产党成立99周年之际，为继承和弘扬党的优良传统和作风，6月28日上午，公司总经理宁日文协同朔城区新联会组织理事赴窟子头乡走访慰问退伍老军人、建国前老党员。朔城区委常委、统战部长周翠英，窟子头乡党委书记刘进强，统战部常务副部长刘宏章，窟子头乡党委副书记陈磊，新联会会长王慧明，秘书长徐颖等一同参加慰问。向老前辈们送去党的关怀和温暖，并送上米、奶、油等慰问品和慰问金，致以节日的问候，感谢他们为党和人民的事业做出的贡献。



生活起居情况。慰问团的来访，让老人格外高兴，兴致勃勃地拿出了自己的退伍证书，一个简单的红色小本代表着老人在革命年代的牺牲和奉献，代表着老人辉煌的一生和骄傲。他们向大家讲述了昔日的战斗经历和军旅生涯，大家的思绪跟着老人回到了那激情燃烧的岁月，无不被老人身上坚定的革命意志、不屈不挠的革命精神所感染。慰问团成员纷纷向老党员、老军人们致敬，感谢他为建设新中国、保卫家园奉献了热血青春。



老党员们纷纷表示，感谢党！感谢政府！感谢组织对他们的关爱。通过走访慰问，大家接受了一次党史和爱国主义教育，既给退伍老军人和老党员们带去了关怀和温暖，也增强了群众的凝聚力和向心力。宁总表示，作为公司代表，一定会铭记历史，传承革命优良传统，坚定理想信念，要以各位老前辈为榜样，不忘初心，知感恩、勇担当，在新时代创造新业绩！为建设高质量发展的“幸福之城、首善之区”贡献“华源”力量。



(总公司办公室 王明清)



宁总及慰问团先后走访了尹峻山，建国前老党员，曾为0359部队独立3分队班长，今年89岁；尹克斌，复原老军人，今年89岁；殷述武，建国前老党员，今年93岁；殷耀，建国前老党员，今年93岁，曾为一名炮兵军官；86岁的老党员张玉等。

慰问过程中宁总与老党员、老军人促膝交谈，详细询问了解老人目前的身体健康状况和



物业召开防洪防灾工作现场会



7月6日上午，为传达贯彻董事长在7月5日会议强调的抓好汛期安全工作重要指示，物业经理孙建军主持召开了暑期防洪防灾工作会，董事会派驻物业分管负责人王东针对防洪防灾工作提出要求。物业各区域负责人、小区主管、保安带班及综合办人员参加会议。这次会议地点选择在过去汛期发生过两次雨水倒灌事件的华源国际小区，参会人员现场

查看了华源国际小区的地库，设备间、排水设施等，并就现场发现的易处理问题进行了探讨与解决。

现场检查后，回到会议室领导们对今年的防洪防灾工作做出了进一步的安排部署。董事会派驻物业分管负责人王东要求各区城会后尽快对小区的各个部位进行排查，对查出隐患的找出行之有效的应对措施，要采取强力措施确保地下室、设备间等不能灌入水，必须高度重视，确保万无一失；同时要求综合办拟关于汛期物业对住户的温馨提示，告知业主进入汛期雨季外出关好门窗，以免雨水倒灌给家庭财产造成不必要的损失。

听了王总的安排后，物业孙经理补充了排查时容易忽略的部位：单元顶、楼顶、雨水管、收水井、集水坑等，要求要清理这些部位的垃圾，保持水流畅通；同时各

区域排查后根据实际情况，提前报计划购置需要的防汛物资，如沙袋、水泵等；必要时做一些(挡)水圈；另要加强夜间值班的管理工作，工程值班与夜班保安要密切合作。各部门主管要保持通讯畅通，24小时处于开机状态，如遇有突发情况要及时到岗。

让业主平安度过汛期是我们的责任，物业人本着“安全第一，预防为主，防重于抢，常备不懈”的防汛方针，为了业主的安全，物业员工愿意默默奉献，用自己的实际行动保障居民正常生活秩序。



(华源物业公司 马飞)

平凡服务者 最美物业人

一双布鞋，一条深色裤子，身着整洁的工作服，好像是保洁员的标配，是他们在清晨第一时间打开垃圾桶，拾净里面的垃圾。他们见证了照射到小区里的第一缕晨曦，如火的骄阳让汗水浸透了他们的衣衫，他们好像从来不怕炎热的太阳，在酷暑下依旧坚守岗位。小区的每一个角落都有他们辛勤劳动的身影，手臂是酸的，腰是疼的，但是他们脸上永远是挂着笑容的，因为有了他们我们的园区才是整洁的。

工程维修，这是一个枯燥而乏味的工作。然而，他们却一天一次次的坚持下来，从未松懈。为了给园区业主提供一个舒心的居住环境。在园区的每一个角落都能看到工程维修师傅的身影。业主报修时，他

们第一时间赶到现场，脏话、累活，甚至高空作业他们都不所畏惧。

物业工作虽然平凡，但是关系着全体业主生活中的点点滴滴，为了让业主住的好心所以我们一直在坚持着……

身着朴素的保安服，烈日下站岗，风雨中巡逻。用青春为园区业主的安全提供了保障。24小时的守护，夜晚的灯光将他们的影子拉得修长，取一些月光，为业主照亮回家的路。

用笑脸书写繁忙，物业管家用心对待每一位业主。端午节，山阴华源万和城物业为业主赠送浓浓粽香，五彩绳。从点滴小事温暖业主的心，也愿每一个人都能被这个世界温柔以待。



(山阴项目部 康龙)